
TÁJÉKOZTATÓ A PÉNZINTÉZETI FINANSZÍROZÁSSAL VÁSÁROLT 
GÉPJÁRMŐVEK KÁRRENDEZÉSÉRİL 

  

Tájékoztatónkban a pénzintézeti finanszírozással - hitel-, lízing-, tartós bérleti szerzıdés alapján - vásárolt 
gépjármővek kárrendezésével kapcsolatos lényeges tudnivalókat ismertetjük.  

Társaságunk a casco biztosítási szerzıdésekben illetve a gépjármővek Kötelezı Gépjármő- 
felelısségbiztosításáról szóló 2009. évi LXII. törvény foglaltak alapján kizárólag a kár érvényesítésére jogosult 
személy vagy szervezet részére teljesíthet szolgáltatást.  

A finanszírozó (pénzintézet) és az adós között létrejött szerzıdés tartalmazza az adós kötelezettségeit és 
jogosultságait a gépjármő károsodása esetén. A szerzıdési feltételek egyediek, azonban a szerzıdések 
többségében a finanszírozó a jogosult a kártérítési összeget felvenni, illetve ezzel kapcsolatosan 
jognyilatkozatot tenni.  

A nyilatkozat lényegi eleme, hogy a finanszírozó a kártérítési összeg kifizetését a saját részére kérheti vagy a 
kifizetést az adós részére engedményezheti.  

A szerzıdés kétoldalú, illetve magánjogi jellegébıl, továbbá a banki titokvédelemrıl szóló 1996. évi CXII.sz. 
törvénybıl adódóan e jognyilatkozatot a finanszírozó (pénzintézet) a szerzıdı félnek, tehát az adósnak 
adja ki.  

 

A kárrendezés mielıbbi lezárása érdekében, ezért arra kérjük Önt, hogy a finanszírozótól a fenti 
nyilatkozatot szerezze be és juttassa el Társaságunkhoz (postacím: Aegon Magyarország ZRt, Országos 
Kárrendezési Központ, 9701. Szombathely, Pf. 63 Fax: 0036—1-476-5705) vagy a gépjármő szakértıhöz.  

  

Tájékoztatjuk, hogy a kártérítési összeg felvételének jogosultságát a jármő törzskönyve is igazolhatja, 
amennyiben ez az okirat a birtokában van, azt mutassa be a szakértınek.   

A finanszírozó nyilatkozata illetve a törzskönyv birtokában - az egyebekben tisztázott jogalapú a káresetekben - 
társaságunk haladéktalanul kiutalja a jogosult részére a kártérítési összeget.  

Reméljük, hogy tájékoztatónkkal sikerült a szándékaink szerinti gyors és egyszerő kárrendezést segíteni. 


